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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 

quarenta minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG, a Primeira Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a 

presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a presença dos 

vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Emersânio Pinheiro de Carvalho. 

Também estiveram presentes a Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana 

Chaves, o Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves, a Assessora Política Carolina 

Fabião da Silva e o Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando 

os trabalhos, o Presidente realizou a leitura de recebimento dos seguintes projetos: 

1) PR 01/2024 - Concede diploma de Consagração Pública à empresa Abdalla 

Clínica de Vacina e Serviços de Saúde. O Presidente deliberou por retirar de pauta, 

uma vez que esse projeto fora encaminhado apenas para a Comissão Especial 

composta pelos Vereadores Raimunda da Conceição Gomes, Sérgio Antônio de 

Moura e Marilda da Silva; 2) PLL 01/2024 - Declara de utilidade pública municipal o 

Grupo Capoeira Resistência de Ponte Nova. Embora esse projeto estivesse para 

recebimento, a Comissão entende que ele se encontra apto para ser discutido e 

votado em Plenário, sem emendas. Em seguida, passou-se para a discussão e 

deliberação sobre os seguintes projetos de lei: 1) PLCL 09/2023 - Altera a Lei 

Complementar Municipal nº 4.637/2022, que dispõe sobre a estrutura organizacional 

da Câmara Municipal de Ponte Nova, autoriza a realização de concurso público e dá 

outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto em 

Plenário, sem emendas; 2) PL 4.039/2023 - Autoriza o Município de Ponte Nova a 

conceder gratificação de função aos tutores municipais do Projeto Saúde em Rede, 

objeto da Resolução SES/MG nº 8.369, de 19 de outubro de 2022. A Comissão 

deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, com emendas; 3) PLC 

4.044/2023 - Dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos 

do magistério público municipal, revoga a Lei Complementar Municipal nº 

2.728/2003, altera a Lei Municipal 4.172/2018, e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por aguardar maior análise desse projeto, uma vez que o Setor de 

Contabilidade desta Casa está realizando simulações para subsidiar o parecer desse 

departamento; 4) PL 4.045/2023 - Ratifica a alteração, pelo Município de Ponte 

Nova, de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico da 

Zona da Mata - CISAB ZONA DA MATA. A Comissão deliberou por aguardar 

informações para emissão de parecer. Nesse sentido, deliberou-se pelo envio de 

ofício para o CISAB, com os questionamentos sugeridos pela Assessoria Legislativa; 

5) PLC 4.048/2023 - Altera a Lei Complementar nº 4.129/2017 e a Lei Complementar 
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nº 4.238/2019, extinguindo e criando cargos e modificando a estrutura de órgãos do 

Poder Executivo, e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar a 

apresentação de projeto substitutivo pela Assessoria Legislativa, com voto vencido 

do vereador Emersânio, que votou pela discussão e votação do projeto em Plenário. 

Ademais, deliberou-se por enviar ofício ao Executivo com o pedido de informações 

acerca da Comissão designada para avaliar o sistema de orçamento utilizado pela 

Prefeitura e a respeito do envio de projetos relacionados a hora extra e a desvio de 

função de servidores do Executivo Municipal; 6) PL 4.050/2023 - Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a receber doação de imóvel de propriedade da "Casa da 

Merenda Luiz Mayrink Netto", com o encargo de destinação para a área da saúde, 

nos termos do artigo 25 da Lei Orgânica Municipal, e dá outras providências. A 

Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, com emendas, com 

voto vencido do vereador Paulo Augusto, que deliberou por aguardar o recebimento 

de documentação que apresente a situação atual da entidade doadora do imóvel. 

Nesse sentido, deliberou-se por enviar ofício à Casa da Merenda Luiz Mayrink Netto, 

com o pedido dessa documentação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às quinze horas e vinte minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, 

aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 
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